



罗森便利店下月将入驻崇川

相关职能部门积极对接倾力服务,仅3个多月就促成项目落地

晚报讯 昨天上午,上海罗森便利有限公司入驻南通签约仪式举行,此举标志着24小时品牌连锁便利店罗森正式进军南通,将为南通市民提供多元化、高品质的便利服务。该项目从4月9日开始接洽到签约落地,仅用了3个多月的时间。

签约仪式上,双方领导都表示罗森与海将强强联手,发挥各自优势以最大的努力共同建设好罗森南通区域的项目,为南通的经济发展献一份力量。签约仪式后,南通罗森负责人明志勇宣布,下个月罗森便利店将在孩儿巷、北濠桥、八仙城、南川园等处5店同开,更好地满足广大消费者追求快速、方便、时尚的购物需求。

上海罗森于1996年成立,同年7月在上海市长宁区开设了中国大陆第一家日系连锁便利店。截至目前,罗森在全国的门店数已超2000家,在华东地区先后进驻了杭州、南京、宁波、无锡、镇江等众多城市,实现了江浙沪地区24小时便民服务的辐射效应,实现了苏南地区地级市全覆盖并积极进入江北地区。

在市、区商务部门的牵头协调下,海信科技(南通)有限公司成为罗森南通地区的大加盟商,5月中旬,崇川区委常委、区常务副区长谭真亲自接洽海信科技(南通)有限公司,对罗森的选址和落地政策服务提出明确要求。初期选址旗舰店过程中,和平桥

街道经管办人员多方协调,积极为装修单位找到堆放材料的库房,解决了施工单位的后顾之忧;7月上旬,在学田街道的具体推动下海信科技(南通)有限公司正式落户金融汇,由于时间紧任务重,学田街道经管办工作人员为企业落地多次与相关部门沟通,积极对接,确保项目落地。

“在南川园店装修过程中,因电力不足,街道经管办积极与物业对接,帮助企业进行增容,确保解决难题。在落地过程中,学田街道提前与市场监管局、行政审批局、注册地楼宇等做好工作,听取企业需求,了解企业困难,梳理问题,按轻重缓急有序解决,为项目提前铺好‘快速路’、打好‘稳地基’,确保整体项目高质量、快速落地。”学田街道经管办副主任倪燕介绍道。

“罗森致力于给顾客提供优质、安全、放心的商品和服务,新鲜并具特色的产品以及规范的服务、整洁的环境、先进的经营理念,是我们的特色。”上海罗森相关负责人宋重光介绍。“罗森的入驻,将促进我市便利店品牌化连锁化发展,提升便民服务质量与水平,充分激发居民消费潜力。”市商务局相关负责人表示,“罗森作为全球知名24小时便利店,来到南通后将进一步优化便利网点布局,丰富社区商业业态,更好地满足市民多样化、个性化的消费需求。”

马达

解决双职工家庭暑期带娃难题

崇川区“崇德”爱心托管班开班

晚报讯 “人之初,性本善;性相近,习相远……”20日上午8点30分,任港街道任港社区二楼活动室传来朗朗书声,崇川区“崇德”爱心托管班正式开班。为解决双职工家庭暑期的带娃难题,崇川区在任港、城南两个社区设立爱心托管班,60个孩子在托管班学习、游戏,度过五彩缤纷的暑假。

孩子暑假无人照看是让许多“双职工”家长头疼的难题,父母要去上班,把孩子一个人留在家里有安全隐患,作息不规律或沉迷于网络、游戏,会影响学习和身心健康。今年暑假,崇川区文明办、总工会、关工委等七部门联手为一至四年级双职工子女打造爱心托管班,由老师和志愿者担任班主任和副班主任,托管时间为7月20日至8月28日的8:30分至17:30分。这样一来,孩子既有人看管,还能学到知识,真的解决了上班族的困扰。

崇川区总工会主席吴海军介绍,去年有人大代表提出,希望工会组织解决职工实实在在的带娃难题。崇川区总工会经过实地走访发现,有这样需求的职工人数不少。今年寒假,崇川区总工会已经试水托管班,但受疫情影响未能按计划进行课程。今年暑假前,

经过前期摸底和家长报名,最终确定在任港和城南社区分别设立一个托管班,就近接收60个孩子。家长只需为孩子付每天20元的餐费水费,其余教师补贴、志愿者补贴、材料费等均由政府出资。

走进爱心托管班任港班,30名小朋友身穿统一的蓝色上衣,整整齐齐地坐在桌前。西郊小学有35年教龄的资深教师潘欣兰正带着孩子们朗读《三字经》。“我自己也曾是双职工,完全了解大家暑假没人看孩子那种焦急的心情。”潘欣兰表示。志愿者朱宝庭介绍,为确保孩子们在托管班的安全,街道邀请19名“五老人员”作为志愿者,家长每天将孩子送入教室,下午再到教室凭《接送证》接孩子。因为有的家长上班时间较早,提出希望早点把孩子送到托管班,志愿者们每天不到8点就要到场等待。

其实,爱心托管班并不是简单的“托管”孩子。根据课表,除了课程的安排,还组织了丰富多彩的课外活动,如阅读、手工、看电影、朗诵、演讲、画画、写字等,让孩子在托管班也可以收获满满。

陆蕾蕾

“红管家”推进小区服务精细化



针灸、推拿、量血压、养生咨询……15日上午,城东街道濠东社区“邻里红管家”党建联盟与濠东小苑卫生服务站共同开展的每月一次健康义诊如期开展。专业的健康诊疗、暖心的管家式服务吸引了周边不少中老年人参与。

今年来,社区党委创新“一心两库三联九岗”工作机制,即以社区党组织为核心,建立社区“智联人才库”和“资源共享库”,做实“三联”(社区党组织联系多方力量议事破难、支部联系党员做优项目、党员联系群众领跑共建),设立九岗(政策宣讲岗、民情联络岗、信息采集岗、矛盾调解岗、义务巡防岗、互助解难岗、文化乐民岗、公益服务岗、民主评议岗),新机制有效推动了党建引领物业和业委会的建设,近期更是新成立一家物业服务企业党

支部,为小区治理精细化服务奠定坚实基础。

“红管家”联盟建立了“邻距离”温馨空间、“老伙伴”服务社两大志愿服务平台,依托专业化志愿者的指导开展多元化服务,中医养生、增能活动、科技教学、家电维修等赢得居民点赞。社区“邻里红管家”党建联盟每月至少开展一次联席会,以“民有所呼、我有所应”为宗旨,按照轻重缓急进行三级分类,坚持“急事立刻办、要事商议办、难事合力办”,结合“有事好商量”协商议事,精准推动问题解决。在社区党委的统筹下,近期在网格内开展了“文明楼道”“说句心里话圆桌会”“河道整治”等项目。

辖区内的荷花池由于河水不流通,水质浑浊、有异味,且常有乱种植、乱堆放等现象,周边居民们对此意见较大。在当天的议事会上将治理工作细化并明确到人,定期入户宣传、加强河道保洁、接受举报,发挥“邻里红管家”志愿者的先锋力量,组建“护河小分队”,每天在河边巡逻,每周开展乱种植、乱堆放清理,常态化保护生态环境,形成齐抓管理的长效局面。

马达 范菲菲

崇川区政协调研历史文化街区保护工作 把寺街西南营保护利用好

晚报讯 近日,崇川区政协副主席王学平率区政协环境资源和城乡建设委员会的委员,围绕“历史文化街区保护规划、修缮和利用”,对寺街、西南营进行了视察调研。委员们考察了正在修缮的金洽江纪念馆、已经修缮完成的小巷9号和江上青纪念馆以及官地街12号已腾空的院落,听取了寺街、西南营的保护规划、修缮和利用所作的情况介绍。委员们从不同的角度,结合自己的认识就规划、修缮和利用等方面进行了热议,并积极建言献策。

寺街、西南营两个街区是千年南通的根脉所在,现有国家级文保单位1处、省级文保单位5处、不可移动文物17处、历史建筑187处,还有省、市级非物质文化遗产各1项等。

委员们建议,要增强历史责任感。保护好寺街、西南营这片千年南通的根脉既是历史的重托,也是广大百姓的期盼。各级领导和相关职能部门要站在对历史文化负责的高度

,认真履行自己的保护职责,通过保护让它成为南通历史文化名城的魅力所在,让它成为展示宣传千年南通的亮丽名片。要尽快启动快进键,针对寺街、西南营存在的诸多隐患,必须实行抢救性保护工作。要尽快审批《南通寺街西南营历史文化街区保护整治规划》,正式出台“南通历史文化街区保护办法”,为推进落实保护工作明确各方责任和规程流程。要尽快编制保护修缮的建设计划,自愿腾迁要加快节奏,要加强隐患排查,要加强砖雕、木雕、门当、石鼓、古井、古树等历史风貌遗存的保护。要加强宣传讲故事,通过各种媒介、各种形式广泛宣传寺街、西南营,让保护历史文化的意识深入人心。要讲好南通故事,弘扬历史文化,要对寺街西南营的民俗文化、建筑文化、宗教文化、名人文化和红色文化进行挖掘梳理。要用好南通特色,利用好、发扬好、传承好千年南通流传下来的童子戏、地方方言和各种民俗及特产。丛协轩



7月20日,虹桥街道新中社区联合春芽幼儿园开展“我想和你做朋友”心理团辅活动。此次活动也是南通市千场心理健康教育、家庭教育宣讲活动之一,旨在让孩子们学会结交新朋友、注意暑期安全。施伟燕



7月20日,钟秀街道郭里头村社区网格员、安全员同社区民警一起,来到独居老人家中检查电路,密切关注老房屋安全,做好安全度汛工作。葛婷



7月19日,由和平桥街道道颐和社区、南通广播电视台联合举办的直播带货活动在端平桥农贸市场举行,两名主持人为市场内各种深受好评的本土品牌产品进行线上直播带货,打通线上线下农副产品销售渠道。杨鹏飞



7月20日,狼山镇街道城山社区开展“趣味扎染、民俗传承”活动。志愿者详细讲解了扎染的制作原理和操作方法,并演示扎染的流程。青少年们现场体验,充分感受民间传统技艺的神奇魅力。邵金晶